

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 聋哑女孩出走,父亲千里寻女

## 在烟台警方的帮助下,父亲终于见到离家出走两年多的女儿

本报3月29日讯(记者 柳斌 通讯员 于作阳) 3月28日9时许,西大街派出所接110报警,一武汉22岁的聋哑女李珊在烟台长途车站附近一网吧,其父亲李河求助派出所,将其找到并看护好,他立即乘飞机来烟。原来聋哑女孩李珊已经离家出走两年无音信,就在刚刚父亲才接到女儿的求助短信。

西大街派出所民警接到求助报警后,马上到达李河所说的网吧,将女孩李珊找

到,并通知其父亲李河,李河千叮咛万嘱咐,一定帮忙他照顾好女儿,他马上去买飞机票。随后告诉民警,他下午5点能到烟台机场。

在西大街派出所里,民警与李珊交流非常困难,只能用写字交流,有时她也写不明白,没有办法,民警通过微信,联系到聋哑学校的邵老师。通过视频,李珊与老师用手语进行交流,民警才得知,李珊与男朋友来烟台玩,自己的身份证掉了,也没有

钱了,手机也丢了,这才想起要回老家。她便找人帮忙发短信,将她在烟台的信息告知了父亲。李珊还要民警帮她找到男朋友,来派出所汇合。

怎么才联系到张珊的男朋友?李珊把对方的QQ号告诉了民警,民警加入后,联系到了张某,并将张某带到了派出所。等到晚上7点多钟,李珊的父亲李河来到了派出所,接李珊和男友回家了。

李河非常感谢西大街派出所民警,认真负责地帮助他找到了失联2年多的女儿,并送一锦旗予以感谢。

当民警询问李珊为何离家出走时,李河也说不清楚,只说自己与女儿交流少,其他原因不清楚。当问李珊时,她是在网上认识了一名网友,她也没有跟家人说,就离开了武汉,之后就遇上了现在的男朋友,两个人去了北京等地,经常在车站,靠乞讨生活。

## 200棵樱桃树全被人砍了

本报3月29日讯(记者 于飞) 莱山区的杜先生几年前在果园里种了200多棵樱桃树苗,今年正到了结果的时候,可是没想到,这200多棵樱桃树全被砍了。

樱桃树已经长到一米多高了,全都被齐根砍断,“砍得很齐,像是一刀砍断,可能是用液压剪砍的。”杜先生说,眼看就可以结果卖钱了。

杜先生说,这么多年来在村里也没有跟谁结过仇,想不出能是谁干的。目前,杜先生已经报了警。

## 跑着跑着 出租车着火了

3月28日晚8点20分许,开发区巡警大队民警巡逻至黄河路与泰山路路口时,发现一辆行驶中的出租车前引擎盖下面右前轮突然着火,当时火苗已经蹿起来了,车上司机和乘客毫不知情,情况十分危险,如不及时处理后果将不堪设想。

民警立即追上出租车将其拦停,喊下车上司机与乘客,一边帮忙灭火,一边提醒过往的车辆和行人避让。几分钟后,火被完全扑灭。

本报记者 柳斌 通讯员 洪怀顺 王召武 范崇栋 摄影报道



## 因房屋漏水 拒还工程款

本报3月29日讯(记者 于飞) 牟平区观水镇的姜先生帮刘先生盖了一栋二层小楼,完工后刘先生签下了一张8万元的欠条,刘先生说房子一直漏水,之前签的欠条不能算数,钱不能给姜先生。

姜先生是在2014年8月份,带领几名工人盖的二层小楼,2015年2月份,刘先生给姜先生签下了一张8万元的欠条。可是直到现在姜先生也没有拿到钱,刘先生说盖的房子漏水严重,所以这个欠条不能算数。

记者咨询了鲁东大学法学院的教授孙明,他说从刘先生所签的欠条来看,是工程已经完成了,所以只写了欠多少钱,这个债权债务关系是比较清楚的,刘先生欠的工程款应该及时支付。

如果这个房子在住进去后发现有漏雨、漏水或者哪方面的施工问题,可以向承包方提出来,承包方应该到现场进行观察处理,如果是施工原因应该采取相关措施,如果不是施工原因可以向户主提出,双方意见不一致的话,可以申请进行鉴定。

# 涉嫌赌博洗钱?男子被骗7000元

## 警方提醒市民不要轻信陌生来电

本报3月29日讯(记者 柳斌 通讯员 刘娴娴) 近日,莱山区某高校大学生小孙接到电话,通知他的手机卡信息涉嫌赌博洗钱,小孙转人工服务后又通过“114”指引接通了“上海市公安局”电话,让小孙没想到的是这些都是骗子设置的陷阱,小孙银行卡内7000元被转走。

3月26日,莱山区某高校学生小孙接到一个陌生电话,称小孙现持有的手机卡信息异常,将被强制停机。听到这个消息,小孙立马慌了神,想都没想

就根据提示转接了人工服务。

接通后,一个操着南方口音的男子告诉小孙,这张手机卡在上海市登记开通了一个宽带服务,现在这个宽带被用作赌博平台,导致手机卡信息异常,详细情况需要小孙拨打上海市公安局的电话询问。

说着,该男子为小孙转接了“114电话查询服务”,在“114”的指引下,小孙联系到了“上海市公安局”,局里一名姓唐的“警官”告诉小孙,他们正在侦查一个犯罪集团,目前已

经查获了几百人,他们发现这个犯罪团伙用小孙的名义涉及赌博、洗钱,小孙已经被他们列入了嫌疑人名单。

听到情况这么严重,小孙一下子傻了眼,急忙问“唐警官”自己该怎么办,“唐警官”告诉小孙,要想洗脱罪名,只能对其所有的账户资金进行核查。随后,小孙来到银行自助服务柜台机处,按照对方提示,在英文界面上一步步操作,操作成功后,对方要求小孙保持电话畅通,后续情况仍

需要电话联系。

待小孙回到宿舍,平静了一下自己的情绪后,越想越不对劲,连忙查询了一下银行卡余额,发现卡里的7000多元钱全部被转走了。小孙这才如梦初醒,连忙拨打110报了警。

莱山公安110提醒市民,千万不要轻信陌生来电以“涉嫌犯罪”等方式进行的恐吓诈骗,更不能根据陌生人的任何提示到自助取款机上进行任何操作,以免落入骗子的陷阱,使自己的利益遭受损失。

# 首届“烟台·梦”微电影大赛启动

微电影参赛报名: 0535-6580053 王博

微电影招商电话: 13686389296 刘女士

报名截止时间: 微电影参赛报名截止到5月15日

微电影参赛作品要求:

创作时间: 参赛的微电影成品须在2016年4月至5月期间创作

作品主题: 弘扬社会主义核心价值观,体现时代精神;不违反国家法律法规;形式新颖,结构清晰,内容完整,创意独特。

大赛鼓励反映烟台·梦的故事片、动画片、纪录片作品涌现。



联合主办: 烟台市芝罘区微电影艺术家协会 齐鲁晚报·今日烟台 烟台光影文化传媒有限公司  
协办: 生之道生态农业科技股份有限公司